Информационный лист 
по теме « Применение интеграла при решении прикладных задач»

Вы уже решали различные примеры по вычислению определённого интеграла. 
Вспомни!

Чтобы вычислить определённый интеграл, нужно найти неопределённый интеграл и подставить пределы интегрирования по формуле Ньютона-Лейбница: 
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, где F(x) – первообразная для функции  f(x).  Например,
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Если v(t) – скорость прямолинейно движущейся точки в момент времени t, то перемещение точки за промежуток времени от t1 до t2 вычисляется по формуле: 
Пример 1. 
Скорость движения точки изменяется по закону  
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(м/с). Найдите путь, пройденный точкой за 10 секунд от начала движения.

Решение.

( По условию t1 = 0, до t2 = 10. По формуле находим: 
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Пример 2.
Тело движется прямолинейно со скоростью 
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(м/с). Найдите путь, пройденный телом за 4-ю секунду движения.
Решение.

( По условию t1 = 3, до t2 = 4. Следовательно, 
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Пример 3. 

Скорость движения тела по прямой в момент времени t задаётся формулой 
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 где  v – скорость тела, м/с , t – время, с. Какой путь пройдёт тело от начала отсчёта времени до остановки?

Решение. 

( Так как в момент остановки скорость тела равна 0, то 
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. Отсюда находим t = 5 сек. Следовательно, нам нужно определить путь, пройденный телом от t1 = 0, до t2 = 5. Согласно формуле получим:
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Желаем успехов при изучении данной темы!
� EMBED Equation.3  ���
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